



प्रेस विज्ञप्ति
(सूचना एवं जन-सम्पर्क कार्यालय,कैमूर)

संख्या :- 237

दिनांक :- 08.12.2012 **कृषि की वैज्ञानिक तकनीकों को अपनाकर करें खेती : डी0एम0**

कैमूर(भभुआ) 08 दिसंबर 2012 :- शनिवार को जिलाधिकारी जय सिंह ने नुआंव प्रखंड के तरैथा पंचायत के सूर्यपुरा गांव में श्री विधि से उपजाये गये धान की क्रॉप कटींग करायी। वहीं सामान्य विधि से उपजाये गये धान की कटनी करवाई। धान की कटनी कराने के बाद जिलाधिकारी ने अपने सामने धान का वजन कराया जिसमें श्री विधि का उत्पादन 96 क्विंटल प्रति हेक्टेयर तथा सामान्य विधि से उपजाये गये धान का वजन 65 क्विंटल प्रति हेक्टेयर पाया गया। इसके बाद जिलाधिकारी जय सिंह ने वहां उपस्थित किसानों को श्री विधि से खेती करने के लिए प्रेरित किया। जिलाधिकारी ने कहा कि नई तकनीकी से खेती करने पर उत्पादन भी काफी अच्छा होगा तथा इसके साथ ही बिहार में एक नई हरित क्रांति लाई जा सकती है। इसके बाद जिलाधिकारी जय सिंह ने सूर्यपुरा गांव में ही स्थित उ0म0वि0 का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के क्रमे में जिलाधिकारी ने विद्यालय में उपस्थित बच्चों की गिनती करायी। विद्यालय में छात्रों की उपस्थिति देखकर डी.एम ने अपनी नाराजगी प्रकट करते हुए स्कूल के प्रधानाध्यापक को निर्देश दिया कि अभिभावक पोस्टकार्ड के माध्यम से बच्चों की अनुपस्थिति की सूचना दें तथा बच्चों को स्कूल आने के लिए प्रेरित करें। इसे बाद जिलाधिकारी ने स्कूल में अवस्थित पुस्तकालय का भी निरीक्षण किया। इसके क्रम में जिलाधिकारी ने पुस्तकालय में मानक के अनुसार पुस्तकें नहीं पायीं जिसके बाद उन्होंने जिला प्रोग्राम पदाधिकारी,सर्व शिक्षा अभियान, तथा जिला शिक्षा पदाधिकारी कैमूर को स्पष्टीकरण किया है। जिलाधिकारी जय सिंह ने फर्जी नामांकन की जांच कर उनका नाम काटने का निर्देश दिया। साथ ही कार्यालय के बढ़िया रख - रखाव का भी निर्देश दिया। साथ ही वहां उपस्थित आंगनबाड़ी केन्द्र सं 34 का भी निरीक्षण किया तथा सेविका को आंगनबाड़ी केन्द्र में रखे गये सभी सामानों का सही उपयोग करने का निर्देश दिया तथा नियमित अंतराल पर बच्चों का वजन,उंचाई,तथा स्वास्थ्य की जांच के निर्देश का पालन करने का सख्त निर्देश दिया। जिलाधिकारी जय सिंह ने नुआंव प्रखंड स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र गर्गा का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के क्रम में जिलाधिकारी ने उक्त प्रा0स्वा0केन्द्र के डॉ0 चन्द्रमा प्रसाद को 23 नवंबर से लगातार बिना सूचना के गायब रहने के कारण स्पष्टीकरण की मांग की है। साथ ही नुआंव प्रखंड परिसर स्थित धान अधिप्राप्ति क्रय केन्द्र का भी निरीक्षण किया। इसके क्रम में डी.एम ने एक महत्वपूर्ण पंजी की मांग पर क्रय केन्द्र प्रभारी कमलेश तिवारी द्वारा उक्त पंजी उपलब्ध नहीं कराये जाने के पर डी.एम ने उन पर स्पष्टीकरण की मांग की है तथा सख्त निर्देश दिया कि क्रय-केन्द्र का संचालन ठीक प्रकार से करें अन्यथा कड़ी कार्रवाई के लिए तैयार रहें।